MUHUCTAPCTBO NPOCBETE, HayKe U TeXHONOWKOr pa3soja
APYWTBO MATEMATUYAPA CPBUJE

ONWTHHCKO TaKMUYEIbe U3 MaTemaTuKe yYeHKa OCHOBHUX WKona
24.02.2018 - Vil paspeg

1. U3pauyHa) BpeAHOCT U3pasa - . —

2. Ha cwium je NnpuKa3aH jeHaKOKpaku Tpanes3 ABCD. AKo je nosplivHa
Tpoyrna ABC Tpu nyTa geha og nospwuHe Tpoyrna ACD u3payyHa)
obum v nosplumHy Tpane3a ABCD.
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3. Oppeay nocnegky undpy 36vpa
P+2+3P+4+55+60+7 +8+9°+10"

4. AKo je
A=1:2+3-4+5-6+..+2017-2018
"
B=2-3+4-5+6-7+..+2018-2019,
B-A
n3padyHaTv BpeAHoCT u3pasa ——.
pauy peA P 1010

5. Kpy)KHiU@ Uvjn je NPeuHnK cpefrba MHuja napanenta XUNOTEHY3U
AB npasoyrnor Tpoyrna ABC ceye xunoTeHy3y y Taukama M n N. Ako
cy Karete Tpoyrna AC=6cm 1 BC = 8cm), upauyHaj aykuHy ayxu MN.

CBaku 3aaTak ce 6oayje ca no 20 6oaosa.
W3papa 3apaTaka Tpaje 120 MuHyTa.
Peluerbe CBAKOT 33AaTka KpaTKo U JacHo 06pasnoxuTy.

S VIIPA3PER
Mpu3HasaTh CBaKK TayaH NOCTYNaK Koju Ce pa3nukyje oa Ksyya.
BopoBaree NnpunaroAnTh KOHKPETHOM HauUHY pelasatba.
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2. (MN 52/1) Tpoyrnosu ABC n ADC wmajy jefHake BUCWHe, na w3 yCioBa
2 1
3apaTka cnepwm aa je CD =E-AB:4cm [7 noena). Kako cy no3Hate ayxuHe

OCHOBMU@ W KpaKa, npuMeHoM MuTaropuHe Teopeme aobujamo aa je BUCHHA
Tpane3a 3cm (7 noewal, na je weros obum 26cm (3 noexa), a nospwuHa
24cm? (3 noeHa).

3. Nocneptbe undpe bpojesa 1', 2%, 3%, .., 9% 10" cy, peaom, 1,4,7,6,5, 6,3, 6,
9, 0 (10 noena), na je nocneara undpa pator 36Mpa jeaHaka nocneaoj
ungpn 36mpa, 1+4+7+6+5+6+3 +6+9+0=47, pakne 7 [10 noexal.

4.KaK0jeB—A=2-(2+4+6+...+2018)[8noeua]
=4-(14+2+3+..+1009)

09-1010
=4-1—(%9—=2~1009-1010 [8 noena),

To je Bl 2018 [4 noeHal.
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5. [lyxvHa xunoteHy3e AB je 10cm, na je RyXuHa
noMeHyTe CpeAtbe NWHWje Scm, a NonynpedHnk
KkpyHuue SN = 2,5¢cm 7 noewal. Bucuna Tpoyrna A
ABC je A(';":C —4,8cm, na je pacTojatbe SP cpe- U

aMwTa S cpeatbe NNHWje of TeTuse MN jepHako N
NONOBWHM T€ BUCUHE, AaKne 2,4cm [7 noexa). U3 S
npasoyrnor Tpoyrna SPN pobujamo ma je PN? =
SN2 — SP? = (2,5cm)? - (2,4cm)? = 0,49cm?, na je PN
=0,7cmu MN=2-PN=14cm [6 noeHa).




